

БОЕВАЯ ВАХТА



№32 (1990)
Пятница

19
августа
2022 г.

Газета
Тихоокеанского флота
Выходит с 7 ноября 1934 года

Объединить усилия в борьбе с глобальными угрозами

Этому посвящена X Московская конференция по международной безопасности



■ АКТУАЛЬНО

В рамках МВТФ «Армия-2022» на базе учебно-методического центра военно-патриотического воспитания молодёжи «Авангард» состоялось открытие X Московской конференции по международной безопасности. В форуме принимают участие более 700 гостей, среди них министры обороны, начальники генеральных штабов, делегации военных ведомств, представители экспертного сообщества из разных государств, а также представители международных организаций. В центре их внимания наиболее актуальные проблемы глобальной и региональной безопасности, обсуждение которых будет способствовать росту взаимопонимания и транспарентности военной деятельности.

Со вступительным словом на конференции выступил министр обороны России генерал армии Сергей Шойгу:

«Уважаемые дамы и господа! Рад приветствовать вас на Десятой Московской конференции по международной безопасности.

Эта конференция проходит в условиях радикального изменения системы глобальной и региональной безопасности. Безусловное доминирование США и их союзников остаётся в прошлом. 24 февраля

2022 года начало специальной военной операции на Украине ознаменовало окончание однополярного мира.

Многополярность стала реальностью. Чётко обозначились полюсы этого мира. Главное отличие между ними заключается в том, что одни уважают интересы суверенных государств, учитывают культурно-исторические особенности стран и народов, а другие пренебрегают ими. На эту тему неоднократно шли дискуссии в ходе пре-



дыдущих заседаний Московской конференции.

В Европе ситуация в сфере безопасности стала хуже, чем в разгар холодной войны. Военная деятельность альянса приобрела максимально агрессивную антироссийскую направленность. На континент переброшены значительные силы из США, в разы возросла численность коалиционных войск в Восточной и Центральной Европе.

Важно отметить, что развёртывание дополнительных формирований объединённых вооружённых сил НАТО на «восточном фланге» блока стартовало ещё до начала специальной военной операции на Украине.

НАТО сбросила маски. Агрессивный характер блока перестал скрываться за формулировками об исключительности оборонительной направленности коалиционной деятельности. Сегодня в документах стратегического планирования альянса закреплена претензия на глобальное доминирование. В сферу интересов Североатлантического союза включены Африка, Ближний Восток, Азиатско-Тихоокеанский регион.

По мнению Запада, сложившаяся система международных отношений должен заменить так называемый основанный на правилах миропорядок. Логика здесь проста и ультимативна. Либо кандидат в «демократические партнёры» альянса утрачивает суверенитет и становится якобы на «правильную сторону истории», либо переходит в категорию так называемых авторитарных режимов, против которых могут применяться любые меры воздействия, вплоть до силового давления.

Принимая во внимание то, что на конференции присутствуют руководители оборонных ведомств и эксперты в сфере безопасности из различных регионов мира, хотел бы остановиться на некоторых аспектах специальной военной операции на Украине.

На Украине российским военнослужащим противостоят объединённые силы Запада, которые управляют руководством этой страны в гибридной войне против России. Нарастают поставки вооружения и военной техники Украины, проводится обучение личного состава украинской армии.

Передаются огромные финансовые средства на поддержание жизнеспособности националистического режима.

Действия вооружённых сил Украины планируют и координируют иностранные военные советники. Разведанные поставляются от всех имеющихся в НАТО источников информации. Применение вооружений осуществляется под контролем западных специалистов.

Усилия НАТО направлены на продление агонии киевского режима. При этом нам достоверно известно, что ни у кого в НАТО нет сомнений в том, что поставленные российским руководством цели специальной военной операции будут достигнуты, а планы добиться стратегического и экономического ослабления России терпят крах. Доллар не достиг потолка в 200 рублей, как это прогнозировал президент США, российская экономика выстояла.

Специальная военная операция развеяла миф о «супероружии», которое Запад поставит Украине и которое способно коренным образом изменить ситуацию на фронте. Изначально речь шла о поставках противотанковых комплексов «Джавелин», неких «уникальных» беспилотников. В последнее время на роль супероружия западниками продвигаются реактивные системы залпового огня «Хаймарс» и дальнобойные гаубицы. Однако и эти вооружения перемалываются в боях. Существенного влияния на ситуацию они не оказали. Российское оружие, в свою очередь, в боях подтвердило свои лучшие качества.

Мы внимательно изучаем трофейные образцы западных вооружений. Особенности и их специфические качества учитываем в целях совершенствования способов ведения боевых действий и повышения эффективности российских вооружений.

На 2-3-й стр.

ОБСТОЯТЕЛЬНО

В условиях
многостороннего
мира



Генерал-полковник
Владимир МАТВЕЕВ.

На пленарных заседаниях Московской конференции по безопасности рассмотрены актуальные вопросы совместных действий по сохранению мира на планете.

Выступивший на первом пленарном заседании представитель Службы внешней разведки РФ генерал-полковник Владимир Матвеев обратил внимание на то, что форум проходит на фоне по-настоящему исторических событий, которые имеют определяющее значение для будущего России и всего миропорядка. Специальная военная операция на Украине произвела буквально хирургическое воздействие на архитектуру международных отношений и безопасности, вскрыв и ускорив давно вызревавшие тенденции. Стало абсолютно очевидным, что мир не плоский, как утверждалось, а вполне объёмный и многогранный.

По словам Владимира Матвеева, крайне показательная ожесточённость, с которой США и НАТО пытаются опровергнуть естественные и законные права России на обеспечение национальной безопасности, равно как и права русскоязычных и не только русскоязычных жителей Украины на сохранение собственной идентичности и укрепление связей с остальным русским миром. Очевидно, что Запад обеспокоен не судьбой киевского режима. Как видно из поступающей в СВР информации, западные кураторы уже практически списали его со счетов и вовсю занимаются разработкой планов по разделу и оккупации по крайней мере части украинских земель.

В действительности, подчеркнул представитель СВР, на кону находится нечто гораздо больше, чем Украина, - Европа и даже вся Евразия. Для Вашингтона и его союзников речь идёт о судьбе колониальной системы господства над миром. Её Запад методично выстраивал как минимум последние четыре столетия. А сейчас она трещит по швам. Проявления несогласия с агрессивной политикой Вашингтона становятся всё более открытыми. И дело здесь не в каких-то особых симпатиях к нашей стране, а в правильном понимании сути происходящих в мире процессов.

Владимир КРЮЧКОВ.

Мощный импульс укрепления безопасности и стабильности



В Конгрессно-выставочном центре «Патриот» (город Кубинка Московской области) стартовали Международный военно-технический форум «Армия-2022» и Армейские международные игры - 2022

■ МАСШТАБНО

На торжественной церемонии открытия к собравшимся руководителям ряда федеральных органов исполнительной власти РФ, депутатам Государственной Думы РФ, директорам ведущих оборонных предприятий России, главам военных делегаций десятков суверенных стран ближнего и дальнего зарубежья обратился Президент Российской Федерации Владимир Путин.

Количество принимающих участие в форуме предприятий оборонной отрасли, а также заказчиков вооружения, военной и

специальной техники в лице военных ведомств России и других государств свидетельствует об огромном спросе на русское

лучшее в мире - оружие. Тем более что оно успешно выдержало проверку боем, а проведение специальной военной операции на Украине стало для отечественных оборонщиков дополнительным мощным стимулом в разработке новых изделий, обладающих ещё более совершенными тактико-техническими характеристиками. Обширная научно-деловая программа форума предполагает заключение контрактов.

На 4-5-й стр.

Киевский режим готовит новые провокации

Украинские нацисты прикрываются мирными жителями

Межведомственный координационный штаб Российской Федерации по гуманитарному реагированию во взаимодействии с уполномоченными федеральными органами исполнительной власти продолжает фиксировать факты преступных действий киевского режима в отношении мирных граждан, а также использования украинскими вооружёнными формированиями гражданских учреждений в военных целях.

В Донецкой Народной Республике в Александровке в здании больницы (ул. Дзержинского) сосредоточены украинские вооружённые формирования, на прилегающей территории размещена бронетехника, при этом эвакуация жителей близлежащих домов не проводилась.

На 6-й стр.

Поражаем противника метким огнём

Оружие, боеприпасы и наёмники из стран Запада успешно уничтожаются в ходе специальной военной операции

Высокоточным оружием России наёмники из Польши и Германии выведены из украинского строя. Крупные потери противник понёс в Донецкой Народной Республике, Харьковской и Херсонской областях.

Уничтожаются склады боеприпасов, ракетно-артиллерийского вооружения и горючего, а также тяговые электроподстанции (для лишения возможности переброски сил ВСУ по железной дороге). Продолжается результативная контрбатарейная борьба. Как всегда, бдительно несут боевое дежурство по противовоздушной обороне специалисты ПВО, перехватывая снаряды РСЗО и сбивая беспилотники неприятеля.

На 6-й стр.

Быть готовым к бою и походу

Экипажи современных атомных подводных лодок проходят серьёзную подготовку к предстоящему решению задач на океанских просторах

В последнее время Военно-Морской Флот России регулярно пополняется новыми надводными кораблями и субмаринами. Но перед тем как подводная лодка вступит в боевой состав флота, её экипажу предстоит пройти серьёзное обучение, научиться грамотно эксплуатировать самую современную технику, мастерски управлять кораблём, умело действовать в самых сложных ситуациях.

Для этого военные моряки проходят курс подготовки в учебном центре ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия». Здесь побывали практически все экипажи субмарин, недавно пополнивших Тихоокеанский флот.

На 7-й стр.



Онлайн-подписка на «Боевую вахту»

1. Зайди на сайт www.akc.ru или www.ppressa-rf.ru

2. Заполни форму

3. Оплати онлайн